
Ze stránek městské části Praha 4:  http://www.praha4.cz/OBCAN/Zeptejte-se-na-uradu/Stavebni-urad

VE LHOTCE SI UŽ NIKDO NEZAPLAVE
KOUPALIŠTĚ LETOS NEOTEVŘE

Jedno z nejoblíbenějších koupališť Prahy 4 končí. Obáváme se, že se na jeho místě bude stavět.  
Vlastníkem koupaliště je soukromá společnost ECO-INVESTMENT. 

Ta pozemek koupila před několika lety od českého státu.

Podle platného územního plánu leží areál Koupaliště Lhotka v území sportu, rekreace a oddechu, SO3 – částečně 
urbanizované rekreační plochy. Vlastník areálu ECO-INVESTMENT, a.s. v minulosti podával žádost o změnu 
územního plánu na Magistrát hl. m. Prahy (MHMP) - OUP, přijímání žádostí na změny územního plánu jsou však od 
roku 2008 na MHMP - OUP zastaveny, neboť je připravován nový územní plán. V projednávaném konceptu 
nového územního plánu je také dotčený areál Koupaliště Lhotka součástí plochy RP – plochy rekreace. 
Městská část Praha 4 žádnou žádost či investiční záměr neprojednávala, neboť by byl v rozporu s platným územním 
plánem.       S pozdravem Ing. arch. Bohuslava Adamová, vedoucí odd. pozemků, územního rozvoje a památkové péče 

Více informací o ukončení naleznete na adrese:  http://koupalistepraha.cz/praha-4/koupaliste-lhotka/

Informace ze stránek:  http://www.ecoinvest.sk/lhotka.html

Jaká je plánovaná BUDOUCNOST koupaliště Lhotka z hlediska ÚZEMNÍHO PLÁNU? 

Můžete s k nám připojit a přispět svými názory, nápady a zkušenostmi.

S politováním Vám oznamujeme, že dne 13.3. 2012 byl ukončen pronájem koupaliště s majitelem Eco-investment, a.s.
Nevíme, ale zatím to vypadá, že se brány našeho koupáku letos neotevřou. Mějte se krásně a vzpomínejte na nás  
v dobrém. Bývalí nájemci a provozovatelé koupaliště.

STOP ZÁSTAVBĚ KOUPALIŠTĚ LHOTKA PRAHA 4 
rozhodli jsme se aktivně vyjádřit svoje NE záměrům současného vlastníka,  

zamezit schválení žádosti o změnu územního plánu  
a nedopustit, aby areál koupaliště Lhotka sloužil jiným, než rekreačním účelům.

Informace o iniciativách občanské skupiny říkající NE najdete  
na stránkách facebooku ve skupině koupaliště Lhotka Praha 4

ECO-INVEST a.s. 

LHOTKA RESIDENTIAL PARK, Praha
BLOK A – nízkopodlažné rezidenčné bývanie 
    s polyfunkčným parterom
BLOK B – nízkopodlažné rezidenčné bývanie
BLOK C – viacpodlažné rezidenčné bývanie

jediný akcionář firmy ECO-INVESTMENT, a.s., Praha 1
je slovenský priemyselno - investičný holding s celoeurópskou 
pôsobnosťou zameriavajúci sa na dlhodobé investície. Investuje 
vlastné finančné prostriedky formou vstupu do základného kapitálu  
cieľovej spoločnosti. 

Koncepcia návrhu obsiahnutá v urbanisticko-architektonickej 
štúdii pozostáva z pôvodného organického tvaru vodnej plochy, 
okolo ktorej sú navrhnuté 3 samostatné bloky.

INVESTÍCIE >> Real Estate >> Lhotka

V současné době připravujeme petici. 
O jejím podepisování budeme informovat jak na stránkách FB ve skupině koupaliště Lhotka Praha 4,

tak na vyvěšeném letáčku, pravděpodobně v okolí KC Novodvorská.


